

# 星島教育

## 教育

優教基金大縮水 不減資助 2009-02-12

### 優教基金大縮水 不減資助

(星島日報報道)金融海嘯下，早前投資雷曼債券損失一千六百萬元的優質教育基金，資產再度「縮水」，至去年十一月底基金的資產總值為五十四億二千萬元，較去年八月「蒸發」逾八億六千萬元。基金督導委員會主席彭耀佳指，上年度批出約一億四千萬元資助，並強調基金即使跌破成立之初的五十億元，亦不會影響資助計畫的審批。



優質教育基金督導委員會主席彭耀佳(右)及教育局副秘書長葉曾翠卿均指，基金每年批出一億多元資助，相信金融海嘯下，基金仍能應付開支。

彭耀佳昨表示，優質教育基金於〇七/〇八學年接獲六百四十八份申請，結果七成七、約五百份申請獲批撥款，合共約一億四千多萬元，資助額由一萬三千至五百六十八萬元不等。而基金成立十年來已資助約七千三百項計畫，撥款總額達三十六億元。

他續指，至去年十一月底，基金淨資產約為五十四億二千萬元，較去年八月的六十二億八千多萬元，三個月內已大減八億六千萬元。彭耀佳強調，基金採穩健投資策略，沒有購買衍生工具，更沒有財政壓力，雖然資產總值因近日股市下挫而貶值，但利息收入已足以應付撥款開支，「達到基金門檻、有質素的計畫必可獲應得的撥款。」

彭耀佳又指，基金將由四月起推出九個計畫優先主題，包括「有效的語文教學」、「國民教育」等六個新主題，較受歡迎的「運用新科技處理學校行政工作」等三個現有主題亦會保留。教育局副秘書長葉曾翠卿指，其中「有效的語文教學」主題希望助學校提升學生的語文能力，配合當局「微調」中學教學語言政策。

優質教育基金於〇七/〇八年踏入十周年，特別於去年十月進行成效研究，訪問近五千名教師、校長及家長。彭耀佳表示，研究發現基金對教師及學校均有正面影響，尤其以獲批撥款總額達六十萬至一百萬元的學校最為顯著，「他們通常申請數次小額的計畫，累積經驗，亦持續有計畫推行，不是一次性計畫。」

葉曾翠卿補充，這批學校平均曾獲批四點五次撥款，局方會鼓勵學校繼續申請，亦會協助從未申請或申請成功率較低的學校提交計畫。

SING TAO DAILY

# 星島日報

www.singtao.com

《星島電子報》  
免費試閱登記  
會員登入

SING TAO  
星島新聞集團

讓您的投資組合有「升」有「息」

按此 fundsupermart.com

The Standard Investor Intelligence  
泛華發行  
精采超值

《星島投資王》周刊  
助學金最新通告  
《星聞會》會員登記

星島中文電台

正  
星島第二十四屆  
全港校際辯論比賽  
反

網上廣告查詢熱線  
27982789

星島網  
星島報  
星島雜誌  
星島電視台

新聞搜尋 用戶登入

用戶  
密碼

登入

新訂戶登記 | 忘記密碼

網上投票

總理溫家寶在劍橋大學演講時遭一青年擲鞋抗議，對於該青年的言行，你認同以下哪項？

- 有損學校聲名
- 不尊重人的表現
- 有效表達意見

投票

過往網上投票結果

總編信箱  
星島時勢論壇  
電郵新聞訂閱  
中產報料熱線  
字體下載  
版權申請  
報紙訂閱

網站搜尋

搜索

Powered by Google™

星島網新聞回顧

2008 Leader of the Year  
耀目全城

Hong Kong's First FREE English Newspaper